

Информационная справка
о проведении смотра - выставки детского изобразительного искусства
«Дары Осени»

Осень — это вторая весна,
когда каждый лист — цветок.
(Альбер Камю)

Осень – самая яркая, красивая пора, которая богата своими дарами, замечательным материалом для творчества и фантазии. Какие замечательные и интересные поделки можно смастерить из простых природных материалов.

Осень замечательная пора. С особенной трепетностью её встречают дети в детском саду. Потому что это пора новых встреч, новых знаний и новых начинаний. В это время года мы взрослые, стараемся рассказать и показать нашим детям всё её великолепие. Знакомим наших малышей с разнообразными литературными и художественными произведениями. Вместе рисуем и мастерим всевозможные поделки. Организуем и проводим осенние утренники и выставки. Ежегодное проведение этих мероприятий стало своего рода ритуалом для нас. Вот и в этом году мы не отступились от своих традиций организовав осеннюю выставку в нашем детском саду.

В целях совершенствования системы экологического образования подрастающего поколения, развития и стимулирования интеллектуального потенциала, воображения и художественного творчества детей. Также организации полезного семейного досуга и привлечение взрослых к совместному творчеству с детьми в нашем детском саду в период с 30.09.2019г. по 10.10.2019 года прошли мероприятия, посвященные Осени.

Выставка «Дары Осени» проводилась с участием детей и родителей. Детям было предложено изготовить совместно с родителями всевозможные поделки, изделия из природного материала и даров осени.

Участники выставки удивили нас своей фантазией, оригинальностью и творческими способностями. Очень порадовало что родители не остались равнодушными и приняли активное участие вместе с детьми в изготовление поделок. Совместная продуктивная деятельность воспитанников и родителей положительно влияет на развитие семейных ценностей. Помогает сплочению членов семьи воспитанников. Приобщает детей к культурным ценностям. Воспитывает в детях любовь к искусству и красоте. Что несомненно приносит неоценимый вклад нашему обществу.

Вот такие прекрасные выставочные работы из овощей, фруктов, и природного материала были изготовлены нашими участниками.



Решением администрации по итогам выставки выразить благодарность:

–Ольге Николаевне Безбородовой и Захару Машкову



– Елене Владимировне и Ярославу Ковалевым



– Алене Сергеевне и Ксюше Быковым



– Ольге Михайловне и Семену Оглоблиным



– Екатерине Геннадьевне и Артему Селезовым



– Татьяне Михайловне и Софье Натуральновым



– Екатерине Владимировне и Никите Клоковым



– Юлии Сергеевне и Артему Шашунькиным



– Валентине Сергеевне и Илье Марковым



– Анастасии Александровне и Кириллу Воструевым



Мы говорим: «Огромное Спасибо» родителям, которые вместе с нами, стараются привлечь своих малышей к творческой деятельности. Сколько гордости за себя и свою семью вы подарили своим детям. Оправдывая надежды детей и их веру во «всемогущих» родителей.

Воспитатели благодарят всех участников выставки за полученное эстетическое удовольствие от созерцания настоящих произведений искусства из природного материала.

